
福祉文教委員会会議録

１ 審査事件

（１）議案第 46 号 魚沼市体育施設条例の一部改正について

２ 調査事件

（２）その他

３ 日 時 令和７年５月 27 日 本会議休憩中

４ 場 所 本庁舎３階 委員会室

５ 出席委員 横山正樹、星野みゆき、大平恭児、佐藤敏雄、関矢孝夫、高野甲子雄、

（森島守人議長）

６ 欠席委員 なし

７ 説 明 員 内田市長、樋口教育長、桑原総務政策部長、大塚教育委員会事務局長、

斉藤管財課長、青柳生涯学習課長

８ 書 記 坂大議会事務局長、閏間主任

９ 経 過

開 会（13：08）

星野委員長 定足数に達していますので、ただいまから福祉文教委員会を開会します。これ

から本日の会議を開きます。まず、本委員会に付託されました議案について審議願います。

（１）議案第 46 号 魚沼市体育施設条例の一部改正について

星野委員長 日程第１、議案第 46 号 魚沼市体育施設条例の一部改正についてを議題としま

す。執行部から補足説明はありませんか。

大塚教育委員会事務局長 先ほど本会議の中で、佐藤肇議員から御質問いただいた内容につ

きまして、補足して説明をしたいと思います。まず、地目につきましては、先ほどお答え

したとおり学校用地となっております。それから、用地の中には三筆あり、その中に道路

あるいは水路等が含まれているのではないかという御質問をいただきましたけれど、更正

図を確認したところ敷地の中には水路が地下を走っているんですけれど、敷地としては分

筆されておらず学校用地のみとなっておりましたので、補足して説明いたします。

星野委員長 これから質疑を行います。質疑はありませんか。
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関矢委員 今ほどの説明の中で、三筆あって前回の委員会で出された更正図を見ると真ん中

が白くなっている。これが先ほど言われた水路としての用地だということですけど、別に

青線でもないということでよろしいですか。

大塚教育委員会事務局長 前回提出した図面では水路の部分が白く残っておりましたけれど、

用地上は水路の部分は全くなくて、青線の部分は更正図上は入っていないという状況にな

っております。

関矢委員 そうすると、この白くなっているところは、現況は水路があるのですか。

青柳生涯学習課長 現況、水路がありますが、暗渠になっております。

関矢委員 これからできる南山荘の計画の図面が分からないので、この暗渠の部分が建物を

建てるのに支障になるとか、そういうことはあるんですか。

青柳生涯学習課長 先日の委員会の資料の赤い部分の中で、①という部分があると思います

が、その①の中で建物が収まるという形になっておりまして、水路の部分は外すという話

となっております。

関矢委員 そうしますと、地元のコミュニティ協議会の人たちが毎年ここでイベントをやら

れているということですけども、南山荘ができたときにコミュニティ協議会がここをお借

りするということはできますか。

大塚教育委員会事務局長 現在コミュニティ協議会のほうの使い方が、まず体育館のほうが

メインで、その周辺は伺ったところによりますと消火訓練ですとかそういったようなとこ

ろで使われているということです。グラウンド自体を大きく使うような使い方ではないと

いうことでありましたので、南山荘ができた後でもまた施設の管理のほうと使い方につき

ましては十分よく相談していただいた上で、そういった活用も可能ではないかなと認識し

ております。

星野委員長 ほかにありませんか。（なし）これで質疑を終結します。討論を省略し採決する

ことに異議ありませんか。（異議なし）異議なしと認めます。よって討論を省略し、採決す

ることに決定しました。

これから議案第 46 号について採決します。お諮りします。本案は原案のとおり決するこ

とに異議ありませんか。（異議なし）異議なしと認めます。よって議案第 46 号 魚沼市体

育施設条例の一部改正については、原案のとおり可決すべきものと決定されました。

（２）その他

星野委員長 日程第２、その他を議題といたします。執行部から報告事項等はありませんか。

（なし）委員の皆さんから、ほかに御意見、協議事項等はありませんか。（なし）ないよう

ですので、本日の会議録の調製については委員長に一任願います。本日の福祉文教委員会

はこれにて閉会いたします。

閉 会（13：14）

福祉文教委員会

委員長 星野みゆき


